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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  NOVÉ VEŘEJNÉ PROSTRANSTVÍ - LOKALITA U CHECHTÁKU 
Jméno autora: Bc. Antonín Štička 
Typ práce: diplomová 

Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 

Katedra/ústav: Katedra urbanismu a územního plánování, K127 

Vedoucí práce: Ing.arch. Daniel Stojan 

Pracoviště vedoucího práce: Katedra urbanismu a územního plánování, K127 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady  

a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce splnila podmínky zadání a je úplná. 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval  

a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.  

 Samostatný přístup k práci, schopnost obhájit vlastní pohled na věc, průběh adekvátní studenta nejvyššího ročníku, aktivita 

nadprůměrná. Připraven pro praxi. 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního  
a prostorového uspořádání 

A - výborně 

Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému 

řešení. 

Návrh přináší nový pohled na organizaci života ve veřejném prostoru na okraji Sázavského sídliště, vytvořením vhodného 

chybějícího menšího prostranství náměstí, v dalších etapách navazující na novou zástavbu v malebné části sázavského 

meandru. Vzhledem k nesnadnému prostředí rozvolněné struktury stávajících bodových bytových domů je snaha o dosažení 

uzavřeného  a tím přitažlivého prostranství výzvou, kterou tato práce naplnila.  Sympatická je proporční vazba nové zástavby 

na stávající a také funkce pečovatelského domu jako dominující náplň hlavní hrany prostranství. Výrazné hmotové  členění 

nejen příjemně zmenšuje měřítko prostoru, ale navíc i vytváří další zajímavá zákoutí, včetně loubí a tím zvyšuje nabídku pro 

vyšší návštěvnost . To jsou základní principy návrhu, které  naplňují podmínky zadání. Vše dostatečně dopravně obslouženo, 

včetně dopravy v klidu.  Dostatečné vybavení pro pěší a cyklistickou dopravu. Dispoziční řešení splňuje funkční náplň a váže 

na přilehlý parter.  

Připomínka:  Umístění kapacitního zapuštěného sezení  mimo hlavní prostor náměstí bude oslabovat jeho živost a tím i 

atraktivitu. Pasáž plánovaná v budoucnu jako průchozí do severní části navazující zástavby by značně omezila už tak malou 

plochu zahrady DPS. 

 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení. 
Napojení sítí nových objektů splněno. Technický detail parteru řešen dostatečně. Bonusem je i energetická bilance objektu 

DPS s návrhem solárních panelů.                                                                                                                                                        

Připomínka: V dopravním řešení jsou nepřesně označeny komunikace ( C - obslužná komunikace na úrovni chodníku? apod.) 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se  

ke grafickému zpracování práce.  
Práce je komplexní a obsahově i graficky srozumitelná, což podporuje i kvalitní úroveň vizualizací. 
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Připomínka:  V části diplomu mohl být výkres etapizace celé lokality Chechták a odůvodnění vymezení první etapy s DPS 

(pozemek města). Mohla být doplněna vazba na budoucí druhou etapu v situaci a nadhledech. 

 

 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  

 

Práce je výsledkem pečlivého přístupu ke všem aspektům nově koncipovaného území s vazbou na sociální ústav. 

Cením autorský způsob zpracování a poctivost a určitou pokoru v řešení s důrazem na kvalitu městského prostředí 

na nevelkém pozemku města. Kvalitní podklad pro městský úřad. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
Datum: 19.6.2017     Podpis: Ing.arch. Daniel Stojan 


